国営武蔵丘陵森林公園



【新型コロナウイルス感染拡大防止対策につきまして】

• お客様には手洗いやうがいの励行や咳エチケット、密接回避などの対策をお願いしております。 ご取材の際は、上記につきましてもご案内いただきますようよろしくお願いいたします。

| 記者お問い合わせ先 | | 一般お問い合わせ |
|--|--|--|
| ー利用・イベントに関することー 国営武蔵丘陵森林公園 管理センター 広報(担当:高田、近藤) | 一公園管理に関することー 国土交通省関東地方整備局 国営昭和記念公園事務所 国営武蔵丘陵森林公園出張所(担当:大塚) | 国営武蔵丘陵森林公園 管理センター (埼玉県比企郡滑川町山田1920) [公園HP] <u>https://www.shinrinkoen.jp</u> |
| TEL: 0493-57-2111 | TEL: 0493-57-2115 | TEL: 0493-57-2111 |



【公園内での動植物の採取は禁止となっております】

森林公園では「ルピナス」が見頃になりました。

こもれび花畑 (中央口から徒歩約10分) にある **約2,000㎡の花畑** では、**約4万本のルピナス** が咲き、ピンクや紫や白色の花穂が木々の間に立ち上がる姿を <u>5月中旬頃</u>まで見頃が続く見込みです。

昨年は緊急事態宣言により臨時閉園していたため、残念ながらお客様にルピナスの見頃を ご鑑賞いただくことができませんでした。今年は幻想的な光景をお楽しみいただけます。

ルピナス

ルピナスとは・・・

- ◆マメ科ハウチワマメ属
- ◆北アメリカ原産
- ◆一年草 (寒冷地では多年草の場合も)



国営武蔵丘陵森林公園のルピナス

【品 種】ロケットミックス

【本数】約4万本

【面 積】約2,000㎡

【植え付け】11月中旬

【咲き始め】4月5日頃

【見 頃】5月中旬頃まで

ルピナス豆知識

40~60cmもあるルピナスの花穂は、小さな花が 塔状に集まって咲くことで作られています。花の色 も黄、オレンジ、赤、青、紫、桃、白、2色花など バリエーションに富んでいます。

日本では、葉の形が天狗の団扇のように広がった形をしていることから、和名で「ハウチワマメ(葉団扇豆)」といいます。



また、花の様子がフジに似ていて、花が下から咲き あがる姿から「ノボリフジ(昇り藤)」という別名 を持っています。

下の写真は天地を逆さにしたものです。 「ノボリフジ」の名のとおり、フジの花に見えませんか。



逆さにすると・・

まさにフジの花!

